



Четыре члена экипажа судна «Арктик Си» признаны потерпевшими по уголовному делу о его захвате

29 октября 2009 года состоялась передача судна «Арктик Си» уполномоченным представителям властей Республики Мальта – как представителям государства флага.

В настоящее время судно «Арктик Си» находится в мальтийском порту. Капитан, боцман и два механика в ближайшее время вылетят в Архангельск к месту своего проживания.

Допросы и иные следственные действия с ними были проведены в тот период, когда на борту судна «Арктик Си» находилась следственная группа Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

Они, как и другие 11 членов экипажа, признаны потерпевшими по данному уголовному делу.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510743>